

CORRIGENDUM

Corrigendum to Commission's Order dated 20.02.2024 in the matter of petition filed by Haryana Power Generation Corporation Ltd. (HPGCL) for approval of true-up for the FY 2022-23, mid-year performance review for the FY 2023-24 and determination of generation tariff for the FY 2024-25 (HERC/PRO-67 of 2023).

It has come to the notice of the Commission that some typographical errors have been crept in the order dated 20.02.2024, which shall now be read as under: -

1. True-up depreciation allowed for the FY 2022-23 shall be read as Rs. 317.81 crore, instead of Rs. 317.18 crore, at page no. 45 of the ibid order. Consequently, Rs. (minus) 7.01 crore shall be considered for true-up of depreciation and Rs. 212.57 crore as total true-up instead of Rs. 211.89 crore at page no. 51 of the ibid order.
2. The sequence of Operations & Maintenance (O&M) at page 58 of the ibid order shall be read as a) Employees Cost b) R&M Expenses and c) A&G Expenses instead of a) R&M Expenses b) A&G Expenses and c) Employees Cost

Date: 29.02.2024
Place: Panchkula

(Mukesh Garg))
Member

(Naresh Sardana)
Member

(Nand Lal Sharma)
Chairman